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Gott blickt durch - Gott steht drüber

Gott kann uns die entscheidenden Tipps zum Leben geben, denn...

...er hat die ganze Welt geschaffen. Das macht ihm keiner so schnell nach.

Hiob, der Gottes Weisheit in Frage stellt, wird gefragt:

"Wo warst du, als ich die Erde gründete? Sage mir's, wenn du so klug bist! ... Wer hat dem Platzregen seine Bahn gebrochen und den Weg dem Blitz und Donner, daß es regnet aufs Land, wo niemand ist, in der Wüste, wo kein Mensch ist, damit Einöde und Wildnis gesättigt werden und das Gras wächst? ... Weißt du des Himmels Ordnungen oder bestimmst Du seine Herrschaft über die Erde? Kannst Du deine Stimme zu der Wolke erheben, damit dich die Menge des Wassers überströme? ... Fliegt der Adler auf deinen Befehl so hoch und baut sein Nest in der Höhe?" (Aus Hiob 38 und 39)

...er kennt dich besser, als du selbst dich kennst.

"Ich gehe oder liege, so bist du um mich und siehst alle meine Wege. Denn siehe, es ist kein Wort auf meiner Zuge, daß du, Herr, nicht schon wüßtest. Von allen Seiten umgibst du mich und hältst deine Hand über mir. ... Deine Augen sahen mich, als ich noch nicht bereitet war..." (Aus Psalm 139)
...er war schon immer da und wird immer bleiben.

"Herr, du bist unsere Zuflucht für und für. Ehe denn die Berge wurden und die Erde und die Welt geschaffen wurden, bist du, Gott, von Ewigkeit zu Ewigkeit. ... Denn tausend Jahre sind vor dir wie der Tag, der gestern vergangen ist, und wie eine Nachtwache." 

(Aus Psalm 90)
...er ist der einzige Gott.

"Denn der Herr ist groß und hoch zu loben, mehr zu fürchten als alle Götter. Denn alle Götter der Völker sind Götzen; aber der Herr hat den Himmel gemacht. Hoheit und Pracht sind vor ihm, Macht und Herrlichkeit in seinem Heiligtum... Sagt unter den Heiden: Der Herr ist König. Er hat den Erdkreis gegründet, daß er nicht wankt. Er richtet die Völker recht." 

(Aus Psalm 96)
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